

साझापुरा

राष्ट्रिय दैनिक

www.sajhakuranews.com

उद्योग संघ मकवानपुरमा शर्मा मयुरधाप औद्योगिक क्षेत्र पीपीए मोडलमा निर्माण गर्ने तयारी

साझापुरा संवाददाता
हेटौंडा, २८ पुस/उद्योग मन्त्री रमेश रिजालले मयुरधाप औद्योगिक क्षेत्र सार्वजनिक निजी साझेदारी मोडलमा निर्माण गर्ने तयारी अघुवाढेको बताएका छन् । मन्त्री रिजालले निर्माणका क्रममा आइसोको बाधा अक्षुण्णलाई समाधान गर्नको लागि सरोकारवाला निकायसँग निरन्तर समन्वय ग्दरहेको बताएका हुन् ।



उद्योग संघ मकवानपुरको २२ औं वार्षिक साधारणसभालाई शनिवार हेटौंडामा सम्बोधन गर्दै मन्त्री रिजालले हेटौंडाको प्रस्तावित मयुरधाप औद्योगिक क्षेत्र पीपीए मोडलमा निर्माण गर्ने गरी काम अगाडि अघुवाढेको जानकारी दिए । मन्त्री रिजालले सरकारको एको प्रयासबाट मात्रै मुस्कामा आर्थिक समृद्धि संभव नभएको र यसका लागि सार्वजनिक निजी साझेदारी पीपीए मोडलमा काम गर्नुपर्ने बताए । निजीक्षेत्रको समन्वय र सहकार्यले सरकारको काम गर्नुपर्ने आवश्यक रहेको मन्त्री रिजालको धारणा रहेको थियो ।

देशको समग्र सामाजिक र आर्थिक विकासमा निजीक्षेत्रले दिगो र फरफारको आधार तयार गर्ने सक्ने बताउँदै मन्त्री रिजालले भने, 'निजीक्षेत्र भनेको देशमा रोजगारी सृजनाका साथै औद्योगिक विकासको प्रमुख माध्यम हो । निजीक्षेत्रको सक्रियताले मुस्कामा औद्योगिक विकासका साथै आर्थिक विकास पनि राम्रो भएको देखिन्छ । निजीक्षेत्रको अधिकतम क्रियाशीलताले मात्रै उदारवादी

अर्थतन्त्रको समृद्धि आर्थिक विकास सम्भव हुन्छ भन्नेमा वर्तमान सरकार विश्वास राख्दछ ।' देशमा औद्योगिक विकासको लागि सरकार आफैले उद्योग सञ्चालन गर्ने भन्दा पनि निजीक्षेत्रलाई उद्योग, कर्मकारका सञ्चालनको लागि अनुकूल बहावका बनाविन्दुपर्छ भन्ने मन्त्री रिजालको धारणा थियो । यसका निमित्त वर्तमान सरकारले आवश्यक नीति, नियम तर्जुमा गर्ने, सगानीको सहायता बन्दोर्छ, औद्योगिक सुरक्षाको प्रत्याभूति दिने, सरोकारवाला निकायसँग समन्वय गर्ने गराउने, कम्प्युटराइजेशन दिने, नवप्रवर्तन र स्टार्टअपलाई अक्षर दिने जस्ता विषयमा ध्यान केन्द्रित गरी सोही अक्षर काम गरिरहेको उल्लेख गरे ।

मकवानपुर औद्योगिक क्षेत्रमा हाल प्रयोगविहीन रहेका संरचना तथा जमीनमा नयाँ उद्योग प्रवर्द्धन गर्नको लागि आवश्यक निर्देशन दिइसकेको बताउँदै मन्त्री रिजालले नामो समर्थक औद्योगिक क्षेत्रको अमीन नियन्त्रण गर्ने तर, उद्योग स्थापना गर्न, एउटा प्रवृत्तिलाई अब पूर्णतः नियन्त्रण गरिने दाबी गरे ।

कार्यक्रममा प्रतिनिधि सभा सदस्य तथा पुर्वाधार विकास समितिका सभापति दीपकबहादुर सिंहले हेटौंडाको मयुरधाप औद्योगिक क्षेत्र सञ्चालन नहुँदा समस्या सिर्जना भएको र यो औद्योगिक क्षेत्र सञ्चालनमा आएको अवस्थामा प्रत्यक्ष वा अप्रत्यक्षमा ३०/४० हजारले रोजगारी पाउने भन्दै सरकारको ध्यानकर्षण गरे । सभापति सिंहले राजनीतिक दलमा आवद्ध भयो भन्दैमा हामीसँगैलाई पनि राजनीति निर्वाचित दिन नहुने बताए । हेटौंडा सिमेन्ट उद्योग बन्द हुने अवस्थामा पुर्नमा अक्षर राजनीतिक निर्वाचित भएको सभापति

माघ १ गते थारु माघी महोत्सवको निम्तो

साझापुरा संवाददाता
हेटौंडा, २८ पुस/ थारु कल्याणकारीसभा मकवानपुरको आयोजनामा हेटौंडा थारु माघी महोत्सव सोमबार हेटौंडामा हुने भएको छ । शनिवार पत्रकार सम्मेलन गर्दै हेटौंडा माघी महोत्सव २०८० माघ १ गते हेटौंडा-४ स्थित पुटुदेवी माइको भुलाचौरमा हुने थारु कल्याणकारीसभाले जानकारी दिएको छ ।

हेटौंडा सिमेन्ट उद्योग, बुद्ध इन्जिनियरिङ वर्कस, राधेश्याम इन्जिनियरिङ, मेरिना इन्जिनियरिङ, आर्कटि फार्मसी, एच.एन.कम्पनी, चैतरी मोटरसाइकल वर्कशपलाई सहयोग गरिनेछ ।

सहज तराईका प्रमुख थारुहरूको नैरवधु इनाम रहेको उल्लेख गर्दै बागमती प्रदेशको राजधानी हेटौंडामा विगतदेखि बनाइँदै आइरहेको माघी पर्व यो वर्ष पनि भव्य रूपमा मनाउने र नगर बालीलाई महोत्सवको निम्तो दिएका छन् । हेटौंडा नगरप्रमुख मीनाकमारी यादव र थारु शान्तिन परिकार न्यायवाक्य विषयमा जानकारी गराउने कल्याणकारीसभाका सहायक प्रमुख रामचन्द्र शर्माले जानकारी दिएका छन् । हेटौंडामा २०औं देबि माघी महोत्सव विभिन्न कार्यक्रम सहित मनाउन थालिएको हो । महोत्सवका लागि हेटौंडा उपमहानगरपालिका,

भाँकीसहितको प्यालीले सीमानोक, बुद्धचोक, क्विनारिबप हट्टे नगर परिकामा पनि गर्ने तयारी भएको छ । हेटौंडा माघी महोत्सव, २०८० भूटनेदी माइको चौरमा माघ १ गते सोमबार सहभागी भई सहयोग गरिने थारु कल्याणकारी सभाका अध्यक्ष सचिवालय चैतरीले आग्रह गरेका छन् । नेपालको तराई र भित्री मधेशका २३ जिल्लामा बसोबास गर्ने अदिवासी धार्मिकताको महत्वपूर्ण पर्वको रूपमा माघीलाई विवरण ।

माघी महोत्सवमा थारु जातिले खाने तेसपरी र टोटी, भिया/चिकरी, तिन्, पुजाको नुदु, बरी, अदीरी, अमातीके चटनी, पुडी, मंगो, माछा, मासु, कुखुर, परेडाको मासु आदि परिकार सशुक्र उल्लेख गरउने टुटको मनाउन थालिएको हो । महोत्सवका जानकारी लिएका छन् ।

सितु साकोसको १३ औं साधारणसभा



साझापुरा संवाददाता
हेटौंडा, २८ पुस/हेटौंडा उपमहानगरपालिका-१, स्थित सितु बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेडको शनिवार १३ औं वार्षिक साधारणसभा भएको छ ।

हेटौंडा उपमहानगरका प्रवक्ता तथा १ नम्बर वडाध्यक्ष सचिन न्यौपानेको प्रमुख आतिथ्यता तथा सहकारीका अध्यक्ष गणेशकुमार श्रेष्ठको सभाध्यक्षतामा साधारणसभा भएको हो । प्रमुख अतिथि वडाध्यक्ष न्यौपानेले सहकारीलाई प्रभावकारी हुनको लागि सरोकारवाला निकायसँग निरन्तर समन्वय ग्दरनुपर्ने बताए । थारु सगानी र थारु अस्तीमा सहकारीहरू चनाओ भएर अगाडि बढनुपर्ने वडाध्यक्ष न्यौपानेले बताएका छन् । साधारणसभामा हेटौंडा उपमहानगरपालिका-१, स्थित सितु बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेडको शनिवार १३ औं वार्षिक साधारणसभा भएको छ ।

कोषाध्यक्ष प्रो.भा. श्रेष्ठले आर्थिक प्रतिवेदन र लेखा समिति संयोजक धिरेन्द्र शास्त्रले लेखा सुपरीवेक्षण प्रतिवेदन प्रस्तुत गरेका थिए । सहकारीले गत आर्थिक वर्ष २०७९/८० असार महानसम्म १ करोड ६२ लाख ७९ हजार ८ सय ५५ रुपैयाँ बढोत्तरी गरेको छ । शेर ५५ रुपैयाँ ३३ लाख ५७ हजार १ सय ९९०० रहेको सहकारीको बचत तथा निक्षेप दायित्व १ करोड १८ लाख ६० हजार २ सय ४ सय ५८० रहेको छ । सहकारीको गत आवमा आयमाती ३१ लाख ८० हजार र खर्च २९ लाख ३० हजार रुपैयाँ रहेको प्रतिवेदनमा उल्लेख छ ।

डाइमिड्डु सिक्ने तयारीमा हुनुहुन्छ ? अब निराश नहुनुहोस्..

हाली कहाँ जातिस्कुँ नजान्ने आश्रय दिइस तथा अनुगामी प्रशिक्षकद्वारा गाडी सिकाइनुका साथै लाइसेन्स परीक्षा र ट्रायल सहजै पास गर्न सक्ने गाडी इन्जिनियरिङ प्रशिक्षण दिइन्छ ।

हाइला विशेषताहरूः

- अललाइन फर्न अर्ने सुविधा ।
- रोड टेस्ट जाइन्छ ।
- दक्ष प्रशिक्षकहरूद्वारा प्रशिक्षण ।
- लाइसेन्स ट्रायलको प्राविधिक ज्ञान दिइन्छ ।
- गाडीको पार्टपुर्जासम्बन्धी सम्पूर्ण ज्ञान दिइन्छ ।



के.के. इन्जिनियरिङ प्रशिक्षण केन्द्र
हेटौंडा-५, पिप्ले मकवानपुर
सम्पर्कः ९८४५७०२४५५, ९८९०२८८४९८, ९८४५७३५४६९

सम्पूर्ण ब्राण्डका गाडी एकै ठाउँमा सम्पूर्ण सेवासहित

कार वास मित्र/बाहिर
वायरिड मर्मत
A/C मर्मत तथा ज्यॉस रिफिलिङ
सेन्सरसम्बन्धी समस्या कम्प्युटरबाट जाँचिने
केन्ट, पेन्ट, प्लास्टिक/ज्यॉस/इलेक्ट्रिक वेल्डिङ
टायर ब्यालेन्स, पन्चर र फेर्ने काम मेशिनबाट
इन्जिनसम्बन्धी सबै काम

Himalayan Motors Pvt.Ltd.

हेटौंडा, चौकीटोल, सम्पर्क नं.: ०५७-५९०३३३

प्रोटीन के हो ? शरीरका लागि किन जरुरी छ ?

प्रोटीन एमिनो एसिडहरू मिलेर बनेको वैज्ञानिक हो। एमिनो एसिडहरू मिलेर बनेको प्रोटीन मानव शरीरका लागि अत्यावश्यक भूषण पोषक तत्त्वमध्ये एक हो। जुन हामीले खाँदा खानामार्फत प्राप्त गर्न सक्छौं। यसले शरीरको कोषिका निर्माण र मर्मतामा ठूलो भूमिका निर्वाह गर्छ। यो हरेक उमेरका मानिसलाई आवश्यक पर्छ।



प्रोटीनले शरीरको मुटु, विकास र सुरक्षामा विशेष भूमिका खेल्नेको हुन्छ। राम्रो कपाल र नङ स्वस्थ हुनुमा पनि प्रोटीनको भूमिका हुन्छ। साथै शरीरले धेरै प्रकारका इन्जाइम, रसायन र हार्मोन बनाउन प्रोटीनको प्रयोग गर्छ।

सातौं शताब्दीका कुरा गर्दा भने उनीहरूलाई पाँच वर्गको उमेर अर्थात् १० ग्राम प्रोटीन चाहिँदैन। नेसनल इन्स्टिट्यूट अफ न्यूट्रिशनको रिपोर्टअनुसार एक पुरुषलाई हरेक दिन ५० ग्राम प्रोटीन चाहिँदैन। एउटै समयमा प्रत्येक महिलालाई दैनिक ४५ ग्राम प्रोटीन चाहिँदैन। तर गर्भवतीमा प्रोटीनको आवश्यकता ५५ ग्रामले बढ्न सक्छ।

साथै हेमोग्लोबिन समेत कमी हुने गर्छ। रगतमा सेतो रक्तकोषिका तथा हेमोग्लोबिनको कमी भएमा रोगप्रतिरोधक शक्तमा कमी आउँछ। प्रोटीनको कमीका कारण सुन्दरता समेत प्रभावित हुन्छ। प्रोटीनको कमीले कपाल फर्ने, टुक्रिने तथा नङ पर्छिने जस्ता समस्या समेत निम्तिन्छ।

शरीरमा प्रोटीनको कमी कमी भए जति समेत दुइगुण हुन्छ। जर्नीमा पाइने तरल पदार्थको निर्माणमा समेत कमी आउन सक्छ। जसले गर्दा जति सन्धि नहुनुका साथै जर्नी ठुलै हुने गर्छ।

त्रिभुवन विमानस्थलमा अन्तर्राष्ट्रिय यात्रु आवतजावत अहिलेसम्मकै धेरै

काठमाडौं/त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थलबाट सन् २०२२ मा अहिलेसम्मकै धेरै यात्रु आवतजावत गरेका छन्। सन् २०२२ मा त्रिभुवन विमानस्थलको बाटो भएर ४५ लाख ४१ हजार १३७ जनाले आवतजावत गरेका त्रिभुवन अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल नागरिक उड्डयन कार्यालयले जनाएको छ। यो संख्या सन् २०२२ को तुलनामा २०.१८ प्रतिशतले बढी हो।

कोरोना महामारीको समयमा सन् २०१८ मा भन्दा ४.५ प्रतिशतले बढी रहेको कार्यालयले सर्वजनिक गरेको तथ्यांकमा उल्लेख छ। सन् २०२२ को जनवरी १ देखि डिसेम्बर ३१ सम्म त्रिभुवन विमानस्थलमा अन्तर्राष्ट्रिय उडान तथा अवतरण संख्या ३१ हजार ४६० रहेको छ। यो अवधिमा नेपालबाट २४ लाख २० हजार ७८७ जना विदेश गएका छन् भने २१ लाख २० हजार ३४० जना नेपाल भित्रिएका छन्। फ्लाइट संख्या सन् २०२२ को तुलनामा २९.४ प्रतिशतले बढी हो भने कोरोना महामारी भन्दा अगाडि सन् २०१८ भन्दा १०.७६ प्रतिशतले कम हो।

राष्ट्रिय टिम बुद्धिचाल च्याम्पियनसिपको उपाधि दोलखालाई

नविलपुर/छैटौँ तुस्वान स्मृति राष्ट्रिय बुद्धिचाल प्रतियोगिताको उपाधि दोलखा चेत होम नेपालले जितेको छ। नविलपुरको व्यासस्थित तुस्वान स्मृति प्रतियोगिताको हनुमा शनिवार सम्पन्न फाइनल खेलमा भरतुर जिल्ला बुद्धिचाल संघलाई हराउँदै दोलखाले उपाधि जितेको हो।

नविलपुरको व्यासस्थित तुस्वान स्मृति प्रतियोगिताको हनुमा शनिवार सम्पन्न फाइनल खेलमा भरतुर जिल्ला बुद्धिचाल संघलाई हराउँदै दोलखाले उपाधि जितेको हो। उपाधि जित्ने क्रममा दोलखाले भरतुरलाई ३-४ र ०-४ ले पराजित गर्‍यो। टिमलाई उपाधि जिताउने क्रममा दोलखालाई यो प्रथम नेपाल च्याम्पियन स्पेस बैसबालले युवा सेनाडी पुरुषोत्तम शिवसाललाई पराजित गर्दा दोलखाले सुकृष्ण दाहाल र भरतुरका विकास चौकालीले बराबरी खेले।

'रावायण' नबनेपछि 'खजुरे ब्रो'बाट डेब्यू गर्दै नीति

काठमाडौं/नीति शाहलाई फिल्ममा डेब्यू गर्न ठूलै संघर्ष भइरहेको छ। लगातार फिल्म सम्झौता गरिरहेर पनि उनको अभिनेत्री भएर पर्दामा देखिने सपना पूरा हुन सकेको छैन। 'तुलना', 'पासा', 'पू मेरो हजुर' र 'रावायण' गरी चार फिल्म सम्झौता गर्दा पनि कुनै बान सकेनन्। जसले गर्दा उनी जोडिएको फिल्म नै बन्दैनु भन्ने भाव निर्माण भएको विषयो। अब भने नीतिको फिल्ममा डेब्यू निश्चित भएको छ।

रुकमनको प्रेममा दीया

काठमाडौं/कलाकारको प्रेम र डेक्कण सामान्य मानिन्छ। तर, सार्वजनिक व्यक्ति भएकोले मिडियामा त्यो चर्चा र चर्चाको विषय बन्ने गरेको छ। यसबीच, 'दीप' फिल्म अभिनेत्री दीया पुनको पनि प्रेम जीवन सार्वजनिक भएको छ।

१९ नम्बर वडामा नेकपा एसको वडा कमिटी पुनर्गठन

साझाकुरा संवाददाता हेटौँडा, २८ पुस/नेकपा उपमहानगरपालिका-१९ मा वडा कमिटी पुनर्गठन गरिएको छ। पार्टीका अध्यक्ष रोका रामसदाद दाहाल एमले प्रेषण गरेपछि फेब्रुवारीमा वडा कमिटी पुनर्गठन गरिएको हो।



यसभित्रमा भएको वडा भेलाले मानवबहादुर मोक्तानको अध्यक्षतामा १५ सदस्य वडा कमिटी गठन गरेको हो। नेकपाका उपाध्यक्षमा रुपक खोले र सचिवमा सरिता सिस्नेल रहेका छन्। त्यही भेलाले विकास भोलाको अध्यक्षतामा १५ सदस्य युवा संघ १९ नम्बर वडा कमिटी गठन गरेको छ। युवा संघको वडा उपाध्यक्षमा निम्न पदान र सचिवमा नवराज मुक्तान रहेका छन्।

भुटनदेवीमा रात्रिकालीन पाहुना विश्रामघरको उद्घाटन

साझाकुरा संवाददाता हेटौँडा, २८ पुस/हेटौँडा-१० स्थित भुटनदेवी मन्दिरमा रात्रिकालीन पाहुना विश्रामघरको उद्घाटन भएको छ। भुटनदेवी मन्दिर व्यवस्थापन तथा धार्मिक पर्यटन विकास समितिले सञ्चालन गर्ने गरी भुटनदेवी रात्रिकालीन पाहुना विश्रामघरको शनिवार उद्घाटन गरिएको हो।



पुर्वाधार निर्माण तथा पर्यटकीय प्रवर्द्धनका लागि विगतदेखि नै सहयोग गर्दै आएको बताए। उनले आगामी दिनमा पनि आफू र प्रदेश सरकारको तर्फबाट सकेको सहयोग गर्ने प्रतिवद्धता व्यक्त गरे। नेता बनिबलि धर्म भनेको सत्य र ठीक बाटो हिंडाउने माध्यम भएको बताउँदै यसको सम्बर्द्धन र प्रवर्द्धन गर्न हामी सबै लागूनुपर्ने बताए।

स्वस्तिमा र निश्चल नाचेको 'कुटुमा कुटु'को युट्यूबमा कीर्तिमान

काठमाडौं/डिजिटल युगमा युट्यूबलाई गीतको लोकप्रियता मापन गर्ने तराजु मान्ने गरिन्छ। संसारमा युट्यूबमा सर्वाधिक हेरिने धेरै गीत छन्। नेपालमा पनि केही गीत करोडीहरू हेरिएका छन्। तर, 'युट्यूब युग' सुरु भएपछि सबैभन्दा धेरै हेरिने नेपाली गीतको रेकर्ड भने 'कुटुमा कुटु' नाममा छ।



नेपालको युट्यूब च्यानलमा रिजिङ गीतको दुनो योगदान मानिन्छ। र, यही गीतमा नृत्य गरेकी भरमा अभिनेत्री स्वस्तिमा बाहुडा दर्शनको दुनो बर्नामा चिनिएकी थिइन्। उनले यो गीतलाई आफ्नो करियरको

के तपाईं फोटो कपी प्रिन्टर मेसिन किनै हुनुहुन्छ ?

Brother, Canon, HP, Sharp, Ricoh, Epson, Kyocera, Lexmark

टेकर रिफिलिङ, प्रिन्टर, कम्प्युटर, फोटोकपी लगायतको सर्विस थियो छुट्टै र भरपर्दो रूपमा गर्नुपर्ने हुन्छ हुनुहुन्छ ।

Printer Shop

The complete office solution
Contact No. 9845292140
057-527041, Schoolroad, Hetauda-4
tonerhouse_htd@yahoo.com

मकवानपुर साकोसको मुनाफा साढे ८ लाख

सांझा कुरा संवाददाता

हेटौंडा, २८ पुस/हेटौंडा उपमहानगरपालिका-५, स्थित मकवानपुर बचत तथा ऋण सहकारी संस्थाले ८ लाख ५४ हजार नाफा आर्जन गरेको छ।

सहकारीले गत आर्थिक वर्ष २०७९/८० मा ८ लाख ५४ हजार तीन सय ३६ रुपैयाँ नाफा आर्जन गर्न सफल भएको हो। शनिबार भएको सहकारीको २४ औं साधारणसभामा अवरमा संस्थाको नाफा आब ०५८/७९ को तुलनामा कम रहेको सहकारीले जनाएको छ। सहकारीले आब ०९८/७९ मा ४१ लाख १९ हजार नाफा आर्जन गर्न सफल भएको थियो। सहकारीले गत आब सम्ममा ९ सय ७५ अना पुष्प र एक हजार चार सय ९६ महिना गरी जम्मा दुई हजार चार सय ७९ शेर सदस्यलाई दुई करोड २५ लाख ९ सय शेर दुई सय सयको सेधा समितिले प्रस्तुत गरेको प्रतिवेदनमा उल्लेख छ।

सहकारीले गत आबमा १७ करोड ९३ लाख निशेध सफल गरेको छ। १५ करोड ४४ लाख ऋण सगानी गरेको सेधा सुपरीवेक्षण समितिका संयोजक



सहकारीको २४ औं साधारणसभाको अवसरमा अध्यक्ष रामचन्द्र शर्मा (दुई)ले अध्यक्षता गर्दै सभामा भाग लिन सहकारीका सदस्यहरूलाई बोलाइएको छ।

विमल बाँकेले जानकारी दिए। सहकारीले साधारणसभाको अवसरमा जेठ सदस्य तारिसे श्री वैद्य र बलराम गौतम, असल निशेध सदस्यमा एकेकेसरी श्रेष्ठ र सत्य नारायण सिलवाल, असल ऋणीमा राधा मानन्धर र ज्ञानबहादुर श्रेष्ठलाई सम्मान गरेको छ। एलईई परिक्षामा उत्कृष्ट हुने गौरिसा त्रिपाठी र आनन्दकुमार शाहलाई सम्मान गरेको छ। संस्थाले मानसरोवारा आश्रम, मामाघर नेपाल, अनाथ आवाइ बाल पुनःस्थापना केन्द्र, ओम बुद्धम, श्रीमन् भागवत ज्ञानसंचार बुद्धम, रामेश्वर आश्रम हेटौंडा, संस्कृत वेद विद्यालय र आनन्दमार्ग बाल आश्रमलाई एक-एक बोरा चामल, ५ केजी दाल र १ बसस

अन्तरपालिका रनिडशिल्ड फुटसल प्रतियोगिता सुरु



संस्थाका अध्यक्ष रामचन्द्र शर्मा (दुई)ले अध्यक्षता गर्दै सभामा भाग लिन सहकारीका सदस्यहरूलाई बोलाइएको छ।

सहकारीका अध्यक्ष रामचन्द्र शर्माको अध्यक्षतामा सुरु भएको अन्तरपालिका रनिडशिल्ड फुटसल प्रतियोगिता सुरु भएको छ। प्रतियोगिताका अध्यक्ष हीरा थापालेको अध्यक्षता तथा बागमती प्रदेशका सदस्य प्रेमबहादुर पौड्यालेको अध्यक्षतामा प्रतियोगिता सुरु गरिएको हो। कार्यक्रममा गाउँपालिका अध्यक्ष देवेन्द्र लामाले उद्घोषणा गर्नुभयो। कार्यक्रममा गाउँपालिका अध्यक्ष देवेन्द्र लामाले उद्घोषणा गर्नुभयो। कार्यक्रममा गाउँपालिका अध्यक्ष देवेन्द्र लामाले उद्घोषणा गर्नुभयो।

चित्लाङ आइरहेको सवारी दुर्घटनामा पाँच जनाको मृत्यु

सांझा कुरा संवाददाता

हेटौंडा, २८ पुस/काठमाडौंबाट मकवानपुरको बाह्य नगरपालिका-९, स्थित चित्लाङ क्षेत्रमा आइरहेको सवारीसाधन दुर्घटनामा पाँच जनाको मृत्यु भएको छ।



सवारी दुर्घटनाको घटनास्थलमा नेपाल प्रहरीको टोलीले अनुसन्धान गरिरहेको छ।

काठमाडौंको चन्द्रगिरी नगरपालिका-४ पानीघाट नजिक हिमचुली सेतोपहरामा शनिबार दिउँसो भएको सवारी साधन दुर्घटनामा मृत्यु हुनेको संख्या पाँच भएको प्रहरीले जनाएको छ। दुर्घटनामा घाइते ६ वर्षीया स्त्रीका गौतमको उपचारका क्रममा बयोधा अस्पताल बन्जुरमा मृत्यु भएको जिनमा प्रहरी परिसर काठमाडौंका प्रवक्ता प्रहरी उपरीक्षक कुमोड हुँले जानकारी दिए। उपचाररत बालिका गौतम अर्थात् चारजनाको मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ।

दुर्घटनामा स्वारिकाका आमा डा. सुप्रेम तिवारी गौतम सकुशल रहेको प्रहरीले जनाएको छ। मृतको शव परीक्षणका लागि शिवालय अस्पताल महाराजगञ्ज पठाइएको प्रहरीले जनाएको छ। चित्लाङ-चन्द्रगिरी सडक अड्डाको चन्द्रगिरी नगरपालिका बडा पाँच सय मिटर तल खसी दुर्घटना भएको प्रहरीले जनाएको छ। यो सडकखण्ड समयमै निर्माण हुन आएको अनुमान छ।

परिचय साकोसद्वारा सदस्यलाई १० करोड २८ लाख कर्जा प्रवाह

सांझा कुरा संवाददाता

हेटौंडा, २८ पुस/हेटौंडा उपमहानगरपालिका-२ मा अवस्थित परिचय बचत तथा ऋण सहकारी संस्थाले आब २०७९/८० मा आफूना शेर सदस्यलाई १० करोड २८ लाख ७ हजार ८५६ रुपैयाँ कर्जा सगानी गरेको छ।

शनिबार संस्थाको १४ औं आर्थिक साधारणसभा गर्दै १४ करोड २८ लाख ४९ हजार ६४२ रुपैयाँको कारोबारको प्रतिवेदन प्रस्तुत गरिएको थियो। तीन करोड २५ लाख ३० हजार एक सय शेरपुत्री रहेको सहकारीमा २१ लाख ६ हजार ६९९ रुपैयाँ बढेको कोष रहेको संस्थाका अध्यक्ष रामचन्द्र शर्माको अध्यक्षतामा साधारणसभा भएको थियो। उनका अनुसार संस्थाका १० करोड १० लाख २६ हजार ४०९ रुपैयाँ बचत निशेध रहनुका साथै ४४४ जना शेर सदस्य रहेका छन्।

संस्थाका अध्यक्ष दीपक निम्बिनीको अध्यक्षतामा गत हेटौंडा उपमहानगरपालिका उपसुम्भर रनेस बालिगौलीको प्रमुख अतिथ्यता रहेको थियो। सभामा हेटौंडा



संस्थाका अध्यक्ष दीपक निम्बिनीको अध्यक्षतामा साधारणसभा भएको थियो।

उपमहानगरका सहकारी शाखाप्रमुख विमलबाबु शर्मा, जिल्ला बचत तथा ऋण सहकारी संस्थाका उपाध्यक्ष मीनाकुमारी चौरेल, रा्टीय सहकारी बैंक हेटौंडाका प्रमुख अधिकारी अर्जुन, टिपिकल साकोसका अध्यक्ष अरुण शर्मा, सेधा समिति सदस्य विमलबाबु शर्मा लगायतको अतिथ्यता रहेको थियो। सभामा अरुण शर्मा विभिन्न विद्यामा सहस्यलाई पुरस्कृत गरिएको छ। उत्कृष्ट कर्मचारीलाई बजार प्रतिनिधि दीपक शर्मा, अरुण शर्माको अध्यक्षतामा सुरु भएको कार्यक्रममा सहभागिता लिएका सहकारीका सदस्यहरूलाई पुरस्कृत गरिएको थियो।

फरनाको २ सय ९८ औं साहित्य श्रृंखला

सांझा कुरा संवाददाता

हेटौंडा, २८ पुस/मकवानपुरको साहित्यिक संस्था फरना साहित्यिक श्रृंखलाको २ सय ९८ औं साहित्य श्रृंखला बढाउने कार्यमा भएको छ।

कार्यक्रममा तीनदशैं साहित्यिक सभामा सहभागिता लिएका सहकारीका सदस्यहरूलाई पुरस्कृत गरिएको थियो। कार्यक्रममा गाउँपालिका अध्यक्ष देवेन्द्र लामाले उद्घोषणा गर्नुभयो। कार्यक्रममा गाउँपालिका अध्यक्ष देवेन्द्र लामाले उद्घोषणा गर्नुभयो। कार्यक्रममा गाउँपालिका अध्यक्ष देवेन्द्र लामाले उद्घोषणा गर्नुभयो।

डाक्टर खड्का राष्ट्रिय हेल्थ अवार्डबाट सम्मानित



सांझा कुरा संवाददाता

हेटौंडा, २८ पुस/हेटौंडा अस्पतालका चरिष्ठ चिकित्सक विरोध डा. हरिबहादुर खड्का स्वास्थ्य दर्शन सम्मानित भएका छन्।

डा. शाशिका कोइराला र बागमती प्रदेश स्वास्थ्य भन्नी उत्तम जोशीले डा. खड्कालाई सम्मानपत्र प्रदान गरेका छन्। स्वास्थ्य दर्शन मिडिया नेटवर्क प्रा.लि.को आठौं वार्षिकोत्सवको अवसरमा शनिबार आयोजित कार्यक्रममा चिकित्सक, पत्रकारसहित २५ जनालाई सम्मान गरेको हो। अवार्डबाट सातै प्रदेशका १२ जना चिकित्सक, पाँचजना पत्रकार,

राजराज पोखरेल, स्वास्थ्य पत्रकार पुर्णिमा डंगोल शर्मिष्ठा, चरिष्ठ पत्रकार दीपकजंग हमाल र महेन्द्रराज श्रेष्ठ रहेका छन्। अवार्डबाट सम्मानित हुने स्वास्थ्यकर्मीमा बालकृष्ण गौतम, ईश्वरीप्रसाद भुषण, दीपेन्द्र कार्की, मेघराज बलामी र सुरेन्द्रकुमार अधिकारी रहेका छन्। यसै अवार्डबाट सम्मानित हुने दुई स्वास्थ्य सेवा निदेशकहरूमा अरुण शर्मा, बर्दिघाट र बुर्जिगटार गाउँपालिकाको कार्यलय, नवलपुर रहेको छ।

सम्मानित हुने पत्रकारमा, चरिष्ठ पत्रकार गणेशशर शर्मा, अरुण शर्माको अध्यक्षतामा सुरु भएको कार्यक्रममा सहभागिता लिएका सहकारीका सदस्यहरूलाई पुरस्कृत गरिएको थियो। कार्यक्रममा गाउँपालिका अध्यक्ष देवेन्द्र लामाले उद्घोषणा गर्नुभयो। कार्यक्रममा गाउँपालिका अध्यक्ष देवेन्द्र लामाले उद्घोषणा गर्नुभयो। कार्यक्रममा गाउँपालिका अध्यक्ष देवेन्द्र लामाले उद्घोषणा गर्नुभयो।

लक्ष्मीनारायण दुग्ध सहकारीको साधारणसभा

सांझा कुरा संवाददाता

हेटौंडा, २८ पुस/हेटौंडा उपमहानगरपालिका-१७ नैरागाउँमा रहेको लक्ष्मीनारायण दुग्ध उत्पादक सहकारी संस्थाको २२ औं वार्षिक साधारणसभा शनिबार सम्पन्न भएको छ।

हेटौंडा-१७ का बडाअध्यक्ष उद्धव सुवालको प्रमुख अतिथ्यता एवम् सहकारीका अध्यक्ष रूपचन्द्र शर्माको अध्यक्षतामा हेटौंडा-१७ का बडासदस्य नवराज चौपले,

हेटौंडामै उत्पादित सुदिन ड्राइमिट

Ready To Eat

हाम्रा विशेषताहरू:

- ग्याँस ओमनबाट उत्पादन गरिने।
- हानिकारक घुर्वाको असर नहुने।
- १२ प्रकारका घरायसी मसलायुक्त।
- तत्काल खान मिल्ने।
- साद्य सुरक्षणको लागि केमिकल (Preservative) प्रयोग नभएको।

सुदिन प्याकेजिङ्ग उद्योग
हेटौंडा-४, मकवानपुर
८८४५२६२५२२, ८८५५०७६२३